

高端规划整体开发 多元产品组合营销 陵水旅游地产“循环造血”独秀一枝

H 供给侧结构性改革的海南行动

■ 本报记者 孙慧 通讯员 陈思国

从上世纪90年代初至今,海南的沿海地产开发,已经从三亚起步扩散全岛,以海岸资源为营销点的楼盘项目也是层出不穷。我省绵长的沿海地带出现了不少优秀的旅游地产项目,不仅拥有优质的海岸线资源,也更注重整体的生态保护和开发,保持持续发展动力。

陵水“珍珠海岸”的规划和开发,在海南旅游地产界可算是独秀一枝。连续7年,陵水“珍珠海岸”旅游地产均价都保持在2.5万元/平方米以上。在全省房地产去库存、调结构的大背景下,陵水“珍珠海岸”的地产开发和营销模式连连创造活力。

引入大企业高端化规划开发

从上世纪90年初,在海南房地产热潮推动下,一批房地产开发商来到陵水滨海地区“跑马圈地”,直至千禧年后,陵水黎族自治县人民政府抓住国家



制图/陈海冰

湾业主曾山不由从心赞叹。

历经10年,陵水县内的三湾开发已初见成效。尤其是清水湾,湾区内斥资300亿元,沿海岸线12公里构筑了6家五星级酒店,高尔夫球场、贵族游艇会,目前湾区内有近20000名精英业主,未来十年,清水湾全区业主将达36.5万人。

“雅居乐在清水湾7年开荒精耕,依靠的是整体的开发规划和多元产品组团。”清水湾雅居乐媒介经理冯夏介绍,该地产项目囊括了独栋别墅、高层公寓、产权酒店等多种类型开发,户型也从40平方米的单身小户型到200多平方米的豪华私宅,能满足不同客户的多元需求。

“我们的项目从最初的纯住宅开发,到后来顺应市场需求,又继续增添了游艇码头、星级酒店等,逐步发展成

为休闲度假、养老养生的项目。”香水湾富力地产媒介负责人李朝蕊介绍。

组合营销保持湾区活力

“湾区这两年生活配套上已经完善得差不多了,住在这里跟在大城市基本上没有太大差别。”自从在清水湾置业以来,每年秋冬时节,曾山都会和家人来居住几个月,玩沙戏水,参加各种湾区的文化节活动。

夏淡冬旺,是海南旅游地产市场的一大特点,每到淡季,房地产开发商们擅长创造销售节点,以精妙的营销组合来为项目销售注入活力。清水湾连续举办的慕尼黑沙滩啤酒节、风筝节、美食节等,已成为湾区社区生活常态。

无论是酒店还是公寓,最终还是要靠人气来拉动经济增长。为此,陵水县政府一直以来支持三大湾区的建设,尤其是基础设施最为完善的清水湾。陵水因势借势把湾区附近的英州镇打造成美丽乡村,支持当地村民开民宿,办农家乐,以此带动乡村游。

“单一化的旅游地产会让陵水在产业调整和布局上陷入被动,为此以文化旅游来带动旅游地产保值增值,架构产业协同下的‘造血功能’,才是我们的目的。”陵水县副县长龙丁敏说。2014年,陵水县政府支持雅居乐把清水湾打造成4A级旅游度假区。今年9月8日,陵水县政府与雅居乐签署协议,把清水湾打造成国家AAAA级旅游景区。

(本报椰林9月26日电)

海南股权交易中心
挂牌企业达751家
挂牌企业获融资超1.8亿元

本报海口9月26日讯 (记者罗霞 通讯员邢钧)记者今天从海南股权交易中心获悉,海南股权交易中心积极拓展融资渠道,帮助企业成长。截至目前,该中心挂牌企业达751家,挂牌企业获得融资超过1.8亿元,金融资产交易达124亿元。

作为区域股权市场,海南股权交易中心积极推动企业融资,解决企业发展过程中遇到的难题,切实提高企业竞争力,帮助企业发展。近日,海南股权交易中心举办屯昌县中小企业专题培训活动,这是海南股权交易中心首次联合地方政府、银行、担保、小贷和投资机构,一起为海南中小微企业提供全方位金融服务。

此外,海南股权交易中心成功推出了台湾蜜枣、牛奶莲雾、清补凉和无籽蜜柚等众筹项目。企业路演平台、培训平台、咨询平台和企业交流平台已搭建完毕,并积极为企业提供服务。

海峡股份重大资产重组 获省国资委审核通过

拟发行股份购买新海轮渡码头全部股权

本报讯 (记者梁振君 见习记者林晓君)海南海峡航运股份有限公司重大资产重组获最新进展。该公司近日发布公告称,已收到控股股东海南港航控股有限公司的通知,公司本次资产重组相关事项获得了海南省国资委下发的《关于海南海峡航运股份有限公司资产重组及配套融资有关事项的批复》,审核通过公司本次重大资产重组方案。

根据此前披露的信息,海峡股份拟发行股份购买公司控股股东海南港航控股有限公司所持有的海南港航新海轮渡码头有限公司100%股权,并向不超过10名特定对象非公开发行股份募集配套资金。9月10日,公司召开第五届董事会第十七次会议,审议通过了本次重组的相关议案,独立董事发表了独立意见,并履行了信息披露。

通过本次交易,海南港航控股将其客滚港口业务及新海港一期码头资产整合注入上市公司;公司将介入琼州海峡两岸客滚轮渡的港口业务,从而实现港口与航运的一体化经营。新海港一期码头已完成交付验收,并已开港运营。

碧桂园投31亿 进军海口房地产市场

本报海口9月26日讯 (记者孙慧)记者今天从海南碧桂园获悉,碧桂园首次进军开发海口房地产市场,其投资31亿元的碧桂园·中央首府项目已经被列入了我省“服务社会投资百日大行动”项目名单,项目计划今年10月份开工建设。

据介绍,该项目为碧桂园集团入驻海口市首个房地产项目。项目位于海口市椰海大道东段,计划总投资约31亿元,其中一期计划投资额11亿元,总用地面积54551平方米,总建筑面积155073平方米;二期计划投资额20亿元,总用地面积87099平方米,总建筑面积217749平方米。

牵手国家级科研平台 椰岛瞄准大健康产业

本报海口9月26日讯 (记者杨艺华)今天,椰岛集团与国家级科研平台中国食品发酵工业研究院联合共建“海南健康食品工程技术研发中心”举行战略合作签约仪式。此次合作标志着以椰岛为代表的海南本土食品企业在产品质量、安全控制技术领域迈上了一个新台阶。

据了解,椰岛集团与中国食品发酵工业研究院建立战略合作关系,并联合成立“海南健康食品工程技术研发中心”,其研发成果将为椰岛酒类品质提升提供科技支撑。双方还将发挥各自优势,在新产品开发、酒类产品发酵工艺新技术、酒类产品安全监测与评价、生产关键技术攻关与技术创新等方面进行深度合作,为椰岛大健康产业提供技术支持和品质保障。

海南椰岛集团作为我国保健酒上市公司,涉足行业包括保健酒、白酒、食品饮料、房地产开发和国内外贸易、投资等多个领域。2016年,椰岛确立“大健康产业”战略。

生命健康、高新技术、低碳制造等成人力资源热点

从两场招聘会看海口产业转型趋势

■ 本报记者 单憬岗
见习记者 陈嘉博 通讯员 王媛

“你们是高科技企业,能不能考虑我?”排了20多分钟,武汉科技大学计算机系大四学生郭明丽终于排到了深圳光启海口未来科技研究院的招聘台前,桌上已堆了厚厚一摞简历。这是昨天海口国家高新区在海南大学举办的专场招聘会上的一幕。

4月17日,9月25日,不到半年时间,海口高新区连续举办了两场高校专场招聘会,每次都提供近千个岗位,有力地缓解了我省大学生就业难。两场招聘会上,高新企业全球临近空间开发领先者光启公司、生命健康类企业齐鲁制药和低碳制造企业康迪电动车成了毕业生追逐的热点;

还有微藻工程师、飞行器设计工程

师、公共舆情员等新岗位令人眼花缭乱,都折射了正在深刻转型的海口产业发展趋势。

产业转型推动招聘转向

“我看到新闻就给你们打电话了。”中国药科大学大四学生王南瑾一坐下来就迫不及待地对海南瑞泰制药公司招聘人员说,他希望应聘管培生或者质保员。近年来,海口加快了实体经济转型升级步伐,吸引了众多外地重点大学学生来就业。

去年下半年至今,海口连续进行了多次项目的签约活动,以推动该市的产业转型。仅3月22日,就有创智实业等10家企业签约入驻海口高新区,总投资达31亿元。其中7个是生产性项目,既有高端装

备制造领域的佼佼者,又有医药健康产业中的排头兵,进一步奠定了高新区作为海口实体经济龙头的地位。

“这次招聘体现了海口未来的就业趋势。”海口高新区管委会主任林一民说,该区高新技术企业占全省1/3以上,其“3+X”主导产业(生命健康、高新技术、低碳制造三大主导产业,辅以服务贸易业等)的高速发展,让园区企业对人才的需求更加旺盛,人才类型、层次、专业也更加多元化。今天招聘会的企业一半以上是药企,其中70%以上是高新技术企业,也不乏齐鲁制药、赛诺等实力雄厚的公司,还有多家上市企业,更有深圳光启这样的未来型高科技企业,很受学生的欢迎。

招聘的岗位也体现了高新区着重

推动的产业发展需求,全场提供软件工程师、生物制药研发工程师、电气工程师等近1000个就业岗位,岗位涵盖生物医药、生产制造、信息技术、新能源、新材料、光能源、金融等多个领域,技术含量高、选择余地大。

新岗位体现产业转型成果

招聘会上频频出现的海南少见的“新岗位”,令人兴味盎然。

“我们正在招聘微藻工程师,培育微藻,生产保健品。”海南赛诺公司招聘经理黄婵敏说,因为是新增岗位,赛诺开出了优厚的条件,研发主管每个月收入六七千元。

海口光启更是提供了一大串令人眼花缭乱的新奇岗位:飞行器设计工程师、囊体工程师、膜结构工程师、飞

控算法工程师等等。招聘经理李波说,来应聘的学生非常踊跃,“我们目前正在对筛选出来的应聘者进行初步面试。”

此外,还有其他多家公司的诸如电商策划专员、公共舆情员、干细胞移植技术员、阿拉伯语翻译等岗位,一定程度上都展现着海口产业转型的成果与趋势。

海口高新区党工委书记顾刚说,未来高新区将鼓励高校围绕海南十二大产业及园区主导产业设置专业,为企业定向培养人才,给省内高校学生提供更多实习机会,通过建设众创空间为毕业生就业创业提供机会和平台,努力构建园区的“产学研”一体化平台,成为促进海南毕业生就业创业的“领头羊”。

(本报海口9月26日讯)

两部电梯整体公开挂牌转让

项目编号:XZ201609HN0117号

受委托,按现状公开挂牌整体转让两部电梯,型号为日产三菱SP-VF,挂牌价格为23419元。公告期:2016年9月27日至2016年10月13日。详情请登录海南省公共资源交易网(<http://www.ggzy.hi.gov.cn>)、海南产权交易网(<http://www.hnccq.com>)查询。联系方式:海南省公共资源交易服务中心产权交易21号窗口 电话:65237542,海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所,电话:0898-65558038(黄小姐)、0898-65558023(徐女士)。

海南产权交易所

2016年9月27日

海南黄标车淘汰令
解读系列之 01

“黄标车”,11月1日起全省禁行

为加快我省“黄标车”淘汰步伐,加强大气污染综合治理,留住更多的蓝天白云,根据海南省人民政府办公厅《关于加强高污染排放机动车管理的通知》(简称《通知》)要求,我省从今年11月1日起,对高污染排放机动车(简称“黄标车”)实行全省全区域全时段禁止通行,也就是说从今年11月1日起,“黄标车”在全省所有道路上都不能行驶,否则,公安机关交通管理部门将依据违反交通标志行驶的有关规定给予扣3分和罚款100元的处罚。

“电子眼”将布下监控网,让“黄标车”通行信息无处藏匿。此前,省政府《关于切实做好黄标车淘汰工作的通知》也

曾明确要求公安机关交通管理部门要将“黄标车”数据导入到各道路的卡口监控系统,通过电子监控设备将抓拍的过车记录与“黄标车”信息进行对比,并把“黄标车”违法信息导入到交警部门的违法处罚平台,以高压态势限制“黄标车”的使用。

目前,机动车排放新标准也已“出炉”。我省按照环境保护部和工业和信息化部《关于实施第五阶段机动车排放标准的公告》的要求,从2016年5月11日起,我省所有进口、销售和注册登记的轻型汽油车、轻型柴油客车、重型柴油车(仅公交、环卫、邮政用途),须符合国家第五阶段机动车排放标准要求。

海南铜锣湾拍卖有限公司拍卖公告

(2016)海中法拍字第114号

经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,受海口市中级人民法院委托,由我司对涉案财产进行公开拍卖:位于海口市和平大道35号蓝岛康城2号第2层2A房(证号:海房字第HK198513号,建筑面积:1301.82m²),参考价:1261.034万元,竞买保证金200万元。现将第二次拍卖相关事项公告如下:1.拍卖时间:2016年10月18日上午10:00;2.拍卖地点:海口市国贸大道1号景瑞大厦A座21层拍卖厅;3.标的展示咨询及办理竞买手续时间:见报之日起至2016年10月17日17:00止,逾期将不予办理竞买手续;4.收取竞买保证金时间:以2016年10月14日17:00前到账为准;5.收取竞买保证金单位名称:海南省海口市中级人民法院;开户行:海口市农村信用合作联社营业部;银行账号:1009454890000696;6.缴款用途处填明:竞买保证金(如代缴必须注明某人某款);7.特别说明:上述标的按现状拍卖,过户的税、费按国家规定各自承担;拍卖机构电话:0898-31651618 13637647779 法院监督电话:0898-66501619